RITTER PHARMACEUTICALS INC Form 8-K			
November 06, 2018			
UNITED STATES			
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION			
Washington, D.C. 20549			
FORM 8-K			
CURDENT DEPORT			
CURRENT REPORT			
Pursuant to Section 13 or 15(d) of			
The Securities Exchange Act of 1934			
Date of Report (Date of earliest event reported): November 6, 2018			
Date of Report (Bate of carnest event reported). November 6, 2010			
DIFFERD DITA DATA CELIFOLOLI C. DAC			
RITTER PHARMACEUTICALS, INC.			
(Exact name of registrant as specified in its charter)			

**Delaware** 001-37428 26-3474527 (State or other jurisdiction (Commission (I.R.S. Employer

of incorporation)	File Number	r) Identification No.)
1880 Century Park E Los Angeles, Californ (Address of principal e	nia	90067 (Zip Code)
Registrant's telephone	number, including	g area code: (310) 203-1000
		Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of provisions ( <i>see</i> General Instruction A.2. below):
[ ]Written communic	ations pursuant to	Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
[ ]Soliciting material	pursuant to Rule	14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
[ ]Pre-commencemen	nt communications	s pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
[ ]Pre-commencemen	nt communications	s pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
<u> </u>	•	strant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this
Emerging growth com	pany [X]	
		e by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition vised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the

#### Item 8.01 Other Events.

On November 6, 2018, the Company issued a press release announcing that it had closed its previously announced \$6.0 million at-market private placement of Series B convertible preferred stock and warrants on November 5, 2018. A copy of the press release is attached as Exhibit 99.2 hereto and is incorporated herein by reference.

#### Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

# Exhibit No. Description

99.1 Press Release dated November 6, 2018, entitled "Ritter Pharmaceuticals Announces Closing of \$6.0 Million At-Market Private Placement of Series B Convertible Preferred Stock and Warrants"

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

### RITTER PHARMACEUTICALS, INC.

By: /s/ Andrew J. Ritter Name: Andrew J. Ritter

Title: President and Chief Executive Officer

Dated: November 6, 2018